15 февраля 2021 года в 15 часов 00 минут состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики органов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Республике Карелия за 2020 год. Мероприятие проводилось дистанционно с помощью видео-конференцсвязи и онлайн транслирования на сайте Главного управления.
В слушаниях приняли участие представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, Главного управления МЧС России по Республике Карелия, органов исполнительной власти Республики Карелия, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Карелия, представители муниципальных образований Республики Карелия, общероссийских общественных объединений предпринимателей, представители малого и среднего бизнеса, в том числе «ОПОРА РОССИИ».

В ходе публичных слушаний были представлены доклады о результатах правоприменительной практики органов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Республике Карелия за 2020 год, а также доклады с разъяснениями по правильному поведению подконтрольных субъектов в отношении типовых нарушений обязательных требований и в отношении новых требований нормативных правовых актов. 

Подконтрольным субъектам в очередной раз были разъяснены принципы применения риск - ориентированного подхода при организации отдельных видов государственного контроля (надзора) с учетом последних изменений действующего законодательства, доведены положения нормативных актов по проведению плановых (рейдовых) осмотров, использованию проверочных листов, используемых при проведении плановых проверок, а также иные вопросы совершенствования функций надзоров МЧС России. Отдельно рассмотрены вопросы изменения законодательства в сфере контрольно-надзорной деятельности в 2021 году с учетом вступления в силу положений Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".
Представители малого и среднего бизнеса высоко оценили минимизацию административной нагрузки на организации и граждан, отнесенных к средней, умеренной и низкой категориям рисков, осуществляющих предпринимательскую деятельность, приветствовали снижение количества проверок и констатировали повышение качества осуществления профилактической работы и администрирования контрольно-надзорных функций.

Подобные встречи с приглашением представителей других надзорных органов, а также представителей деловых и общественных объединений, бизнес-омбудсменов, представителей СМИ в дальнейшем будут проводиться не реже 2 раз в год. 
Очередные публичные обсуждения результатов правоприменительной практики органов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Республике Карелия запланированы на август 2021 года. 
Уведомление об их проведении будет размещено не позднее 2-х недель до их проведения.

