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Перечень документов, предоставляемых заявителем 
для получения государственной услуги по регистрации в реестре общественных объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных. Требования, предъявляемые к документам и их оформлению

1) по регистрации в реестре общественных объединений пожарной охраны:
· заявление о регистрации общественного объединения пожарной охраны в реестре общественных объединений пожарной охраны;
· копию устава (положения) общественного объединения пожарной охраны, заверенную руководителем общественного объединения пожарной охраны или в нотариальном порядке;
· сведения о готовности (наличии зданий, помещений и сооружений, количестве и типах пожарной техники (мобильных средств пожаротушения), огнетушащих веществ, средств связи, оборудования, специальной одежды и инструмента, принадлежащих общественному объединению пожарной охраны на праве собственности или ином законном основании, о количестве добровольных пожарных команд и (или) добровольных пожарных дружин, входящих в состав общественного объединения пожарной охраны (при наличии), с указанием мест их нахождения, о количестве добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны (при наличии) общественного объединения пожарной охраны к участию в профилактике пожаров и (или) тушении пожаров, проведения аварийно-спасательных работ и оказанию первой помощи пострадавшим, в соответствии с пунктом 5 статьи 3 Федерального закона от 6 мая 2011 г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране».
К заявлению прилагается опись представленных документов.
В заявлении указывается:
полное наименование общественного объединения пожарной охраны с указанием его организационно-правовой формы в соответствии с уставом (положением);
сокращенное наименование общественного объединения пожарной охраны (при наличии) в соответствии с уставом (положением);
почтовый адрес (место нахождения) общественного объединения пожарной охраны (почтовый индекс, наименование субъекта Российской Федерации, района, города (населенного пункта), улицы (проспекта, переулка), номер дома (владения), корпуса (строения) и офиса);
фамилия, имя и отчество (при наличии) руководителя общественного объединения пожарной охраны;
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контактная информация (номер телефона, адрес электронной почты) для связи с руководителем общественного объединения пожарной охраны;
регистрационный номер юридического лица (при наличии);
перечень видов осуществляемой деятельности в области пожарной безопасности.
Рекомендуемая форма заявления приведена в приказе МЧС России от 12.03.2020 № 154 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра общественных объединений пожарной охраны и сводного реестра добровольных пожарных и о признании утратившим силу приказа МЧС России от 04.08.2011 № 416» (зарегистрирован в Министерстве юстиции 6 октября 2020 г., регистрационный № 60265) (далее – приказ МЧС России от 12.03.2020 № 154).
К заявлению прикладываются копия устава (положения) общественного объединения пожарной охраны, заверенная руководителем общественного объединения пожарной охраны или в нотариальном порядке, а также сведения об общественном объединении пожарной охраны, в которых указывается:
сведения о зданиях, помещениях и сооружениях, принадлежащих общественному объединению пожарной охраны на праве собственности или ином законном основании, в которых оно осуществляет свою деятельность;
информацию о количестве и типах пожарной техники (мобильных средствах пожаротушения), специальной защитной одежды в комплекте со средствами защиты рук, ног и головы пожарных, пожарного и аварийно-спасательного оборудования, средств связи, принадлежащих общественному объединению пожарной охраны на праве собственности или ином законном основании;
количество добровольных пожарных команд и (или) добровольных пожарных дружин, входящих в состав общественного объединения пожарной охраны, с указанием мест их нахождения;
количество добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны (при наличии) в составе добровольных пожарных команд и (или) добровольных пожарных дружин общественного объединения пожарной охраны.
Рекомендуемая форма заполнения сведений об общественном объединении пожарной охраны приведена в приказе МЧС России от 12.03.2020 № 154.

2) по регистрации в сводном реестре добровольных пожарных:
· заявление о регистрации добровольного пожарного в сводном реестре добровольных пожарных:
· копию гражданско-правового договора между общественным объединением пожарной охраны и добровольным пожарным, устанавливающего условия участия добровольного пожарного в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ;
· копию диплома о среднем и (или) высшем специальном профессиональном образовании;
· копию документа о прохождении соответствующей подготовки по программам профессиональной подготовки и (или) копию документа о подтверждении квалификации добровольных пожарных с указанием регистрационного номера и даты свидетельства о квалификации добровольного пожарного, полученного по результатам независимой оценки квалификации;
· заявление о согласии добровольного пожарного на обработку персональных данных.
К заявлению прилагается опись представленных документов.
В заявлении указывается:
наименование общественного объединения пожарной охраны, в котором добровольный пожарный осуществляет деятельность
фамилию, имя и отчество (при наличии) добровольного пожарного;
дату рождения;
адрес места постоянного или временного проживания;
контактную информацию (номер телефона, адрес электронной почты);
Рекомендуемая форма заполнения сведений об общественном объединении пожарной охраны приведена в приказе МЧС России от 12.03.2020 № 154.
К заявлению прикладываются: 
копия гражданско-правового договора между общественным объединением пожарной охраны и добровольным пожарным; 
копия диплома о среднем и (или) высшем специальном профессиональном образовании (при наличии);
копию документа о прохождении соответствующей подготовки по программам профессиональной подготовки и (или) копию документа о подтверждении квалификации добровольных пожарных с указанием регистрационного номера и даты свидетельства о квалификации добровольного пожарного, полученного по результатам независимой оценки квалификации;
заявление о согласии добровольного пожарного на обработку персональных данных.

3) по внесению изменений (корректировки) сведений, содержащихся в реестре общественных объединений пожарной охраны и (или) сводном реестре добровольных пожарных:
· заявление в произвольной форме и документы, подтверждающие наличие оснований для внесения изменений.
Все заявления, документы к ним на получение государственной услуги по регистрации  в реестре общественных объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных не должны иметь исправлений и (или) повреждений, не позволяющих однозначно истолковать их содержание.
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