Перечень
организаций, имеющих в составе специального разрешения (лицензии) такой вид работ, как монтаж, техническое обслуживание и ремонт автоматических систем (элементов автоматических систем) передачи извещений о пожаре, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ и разместивших на безвозмездной основе приборы пультовые оконечные в пожарно-спасательных подразделениях Главного управления (по состоянию на 01.07.2024)[endnoteRef:1] [1: В соответствии с приказом Главного управления от 07.06.2023 г. № 369 «Об утверждении Порядка размещения приборов пультовых оконечных в подразделениях пожарной охраны федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Республике Карелия» ] 


Петрозаводский городской округ, Прионежский муниципальный район – 1 пожарно-спасательная часть 1 ПСО ФПС ГПС Главного управления, (Карельское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ИНН 1001027215)
Медвежьегорский муниципальный район, о. Кижи  - 14 пожарно-спасательная часть 1 ПСО ФПС ГПС Главного управления (Общество с ограниченной ответственностью ПО «Волна», ИНН 1001196887)
Костомукшский городской округ - 6 пожарно-спасательная часть 2 ПСО ФПС ГПС Главного управления (Индивидуальный предприниматель Иванов Геннадий Войтович, ИНН 100400966970), (Карельское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ИНН 1001027215), (ООО «Беркут» ИНН: 1000003613)
Кондопожский муниципальный район - 13 пожарно-спасательная часть 3 ПСО ФПС ГПС Главного управления (Карельское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ИНН 1001027215)
Сегежский муниципальный округ - 12 пожарно-спасательная часть 4 ПСО ФПС ГПС Главного управления (Карельское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ИНН 1001027215)
Питкярантский муниципальный округ - 55 пожарно-спасательная часть 5 ПСО ФПС ГПС Главного управления (Карельское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ИНН 1001027215)
[bookmark: _GoBack]Сортавальский муниципальный округ - 38 пожарно-спасательная часть 6 ПСО ФПС ГПС Главного управления (Карельское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ИНН 1001027215), (Индивидуальный предприниматель Голубков Вячеслав Николаевич, ИНН 100700083527)
