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Состав нормативно-технического совета 
управления надзорной деятельности  и профилактической работы 
Главного управления МЧС России  по Республике Карелия 
(утверждён приказом  Главного управления МЧС России 
по Республике Карелия от 27.03.2024 №240)

Председатель совета: заместитель начальника  Главного управления – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Республике Карелия (далее – Главное управление).
Заместитель председателя совета: заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы (далее – УНДиПР) Главного управления.
Секретарь совета: главный специалист отдела нормативно-технического (далее - ОНТ) УНДиПР Главного управления.
Члены совета: 
- заместитель начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий УНДиПР Главного управления (на период отсутствия начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий УНДиПР Главного управления);
- заместитель начальника управления - начальник отдела тылового и технического обеспечения управления материально - технического обеспечения (далее - УМТО) Главного управления;
- заместитель начальника управления – начальник отдела организации пожаротушения управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ (далее – УОПиПАСР) Главного управления (на период отсутствия начальника УОПиПАСР Главного управления);
- представитель уполномоченного по защите прав предпринимателей Республики Карелия (по согласованию);
- заместитель начальника отдела тылового и технического обеспечения УМТО Главного управления (на период отсутствия начальника отдела тылового и технического обеспечения УМТО Главного управления);
- начальник инспекции - главный государственный инженер - инспектор инспекции регионального строительного и дорожного надзора Государственного комитета Республики Карелия по строительному жилищному и дорожному надзору (по согласованию);
- начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий УНДиПР Главного управления;
- начальник УОПиПАСР Главного управления;
- начальник Федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Республике Карелия» (далее – ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Республике Карелия);
- заместитель начальника ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Республике Карелия (на период отсутствия  начальника ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Республике Карелия);
- заместитель начальника управления - начальник ОНТ УНДиПР;
- заместитель начальника ОНТ УНДиПР Главного управления (в период отсутствия главного специалиста ОНТ УНДиПР исполняет обязанности секретаря совета);
- внештатный эксперт Автономного учреждения Республики Карелия «Управление государственной экспертизы Республики Карелия (по согласованию).

По решению председателя совета, в работе совета, в качестве приглашённых, могут принимать участие инженерно-технические работники и иные специалисты органов государственной власти различного уровня, научно-исследовательских, проектных, общественных и других организаций.
