                                                                                                                          
ВНИМАНИЕ!

Предоставление государственных услуг по лицензированию деятельности в области пожарной безопасности осуществляется через соответствующие формы федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Заявления доступны по ссылкам:

https://www.gosuslugi.ru/626226/1/form – перечень заявлений для осуществления деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры;
 
https://www.gosuslugi.ru/613467/1/form - перечень заявлений для осуществления деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений;

https://www.gosuslugi.ru/600309/1/form - заявление о получении выписки из реестров лицензий в области пожарной безопасности;

https://www.gosuslugi.ru/609985/1/form - уведомление о выполнении работ по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений;

https://www.gosuslugi.ru/609975/1/form – уведомление о выполнении работ по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры.

https://www.gosuslugi.ru/600309/1/form - выписка из реестра лицензий в области пожарной безопасности


